ELŐTERJESZTÉS

A KÉPVISELŐ-TESTÜLET 2023. augusztus 29-i  ÜLÉSÉRE

Az előterjesztés tárgya: 66. számú főút Pécs-Sásd közötti szakaszának 11,5 tonnás burkolatmegerősítés engedélyezéséhez, kisajátításhoz és megvalósításához Bodolyabér község közigazgatási területét érintően szükséges, Bodolyabér község településrendezési eszközének egyszerűsített eljárásban történő módosítása kapcsán folyó eljárás véleményezési szakaszának lezárása, záró szakasz megindítása
A napirend előterjesztője: Pataki Sándorné polgármester

Az előterjesztést készítette: Kersity Antal főépítész

Melléklet:
     
1. számú melléklet – beérkezett véleményekről szóló főépítészi feljegyzés
A határozatot kapja:  

Tisztelt Képviselő-testület!

A Nemzeti Infrastruktúra Fejlesztő Zrt. (NIF) megbízásából a TURA-Terv Mérnökiroda Kft. alvállalkozójaként az UNITEF’83 Zrt. készíti a 66. sz. főút Pécs - Sásd közötti szakaszának 11,5 tonnás burkolaterősitésének engedélyezési és kiviteli terveit.

Az UNITEF’83 Zrt. megkereste Önkormányzatunkat azzal, hogy a 66. számú főút Pécs-Sásd közötti szakaszának 11,5 tonnás burkolatmegerősítés engedélyezéséhez, kisajátításhoz és megvalósításához Bodolyabér község közigazgatási területét érintően szükséges a Bodolyabér község településrendezési eszközének egyszerűsített eljárásban történő módosítása, tekintettel arra, hogy a készülő engedélyezési és kiviteli tervek alapján a tervezett nyomvonal nincs összhangban a hatályos településrendezési tervvel.
Tekintettel arra, hogy az egyes közlekedésfejlesztési projektekkel összefüggő közigazgatási hatósági ügyek nemzetgazdasági szempontból kiemelt jelentőségű üggyé nyilvánításáról és az eljáró hatóságok kijelöléséről szóló 345/2012. (XII. 6.) Korm. rendelet 1.2 számú melléklet 1.2.129. pontja tárgyi közútfejlesztést nemzetgazdasági szempontból kiemelt jelentőségű közlekedési infrastruktúra-beruházási üggyé nyilvánította, így a településtervek tartalmáról, elkészítésének és elfogadásának rendjéről, valamint egyes településrendezési sajátos jogintézményekről szóló 419/2021. (VII. 15.) Korm. rendelet 68. § (1) bekezdés aa) pontja értelmében a településrendezési eszköz módosítása egyszerűsített eljárásban történik.
A Képviselő-testület 17/2023. (IV.13.) számú határozatában döntött a településrendezési eszköz módosításának szándékáról.

A 419/2021. (VII. 15.) Korm. rendelet 66. § (1) bekezdésében, és a településfejlesztési és településrendezési dokumentumok, valamint az egyes településrendezési sajátos jogintézmények partnerségi egyeztetésének szabályairól szóló 6/2017 (VII.11.) önkormányzati rendeletben foglaltaknak megfelelően elindításra került a helyi partnerségi véleményezési szakasza a módosítási eljárásnak. 

A 419/2021. (VII. 15.) Korm. rendelet 66. § (7) bekezdése szerint a véleményezést követően a beérkezett véleményeket – egyeztetés esetén az emlékeztetőt és a jegyzőkönyvet – ismertetni kell a képviselő-testülettel, a döntés átruházása esetén a döntésre jogosulttal, amelyek elfogadásáról vagy el nem fogadásáról a képviselő-testület, illetve átruházás esetén a döntésre jogosult dönt. A vélemény, észrevétel el nem fogadása esetén a döntést indokolni kell.

A véleményezésre nyitva álló határidőig a partnerek részéről vélemény nem érkezett. Az erről szóló feljegyzést az 1. számú melléklet tartalmazza. 

A véleményezési szakasz lezárultát követően szükséges az E-tér rendszerben a záró szakasz elindítása, a 419/2021. (VII. 15.) Korm. rendelet 67. § (1) bekezdés, és 68. § (2) bekezdés c) pontja alapján.

A 66. számú főút Pécs-Sásd közötti teljes szakaszara elkészült a környezeti értékelés tervanyaga, mely a záró véleményezési dokumentáció mellékletét kell, hogy képezze, a záró szakaszban az érintett szervek részére rendelkezésre kell, hogy álljon, így külön környezeti értékelés készítése nem szükséges.

Kérem a Tisztelt Képviselő-testülettől a határozati javaslat szíves elfogadását.

H a t á r o z a t i   j a v a s l a t

Bodolyabér Község Képviselő-testülete megtárgyalta a 66. számú főút Pécs-Sásd közötti szakaszának 11,5 tonnás burkolatmegerősítés engedélyezéséhez, kisajátításhoz és megvalósításához Bodolyabér Község közigazgatási területét érintően szükséges, Bodolyabér Község településrendezési eszközének egyszerűsített eljárásban történő módosítása kapcsán az eljárás véleményezési szakaszának lezárását, záró szakasz megindítását, és az alábbi határozatot hozza:

1.
Az 1. számú melléklet szerinti főépítészi feljegyzés elfogadásával a Képviselő-testület megállapítja, hogy a tervezett rendeletmódosításhoz a partnerek részéről vélemény nem érkezett. 

2. A 66. számú főút Pécs-Sásd közötti teljes szakaszara elkészült környezeti értékelés dokumentuma részét kell, hogy képezze a záró véleményezési dokumentációnak, így külön környezeti értékelés készítése nem szükséges.
3. A képviselő-testület utasítja a főépítészt a településrendezési eszköz módosítás záró véleményezési szakaszának megindítására.

Határidő: 
2023. október 1.

Felelős:
Pataki Sándorné polgármester

Kersity Antal főépítész

Bodolyabér, 2023. 08. 17.
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A 66. szimii foit Pécs-Siisd kizitti szakaszinak 11,5 tonnis burkolatmegerdsités
engedélyezéséher, kisajiitishoz é megvaldsitisihoz. Bodolyabér kizség kizigazgatisi
teriiletét érintden sziikséges, Bodolyabér kizség telepiilésrendezési eszkizének
egyszeriisitett eljirasban torténd modositisa

A lakossigi forum a Bodolyabér Kozség Onkormanyzat képvisclotestleténck 6/2017
(VIL11.) énkorményzati rendelete partnerségi rend szerint kerdlt dsszehivisra.

Alakossigi forum iddpontja 2023 jilius 19. szerda 8.00 6ra

Helyszin: Magyarszéki ONKORMANYZAT NAGYTERME 7396 Magyarszék, Kossuth u.
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engedélyezéséhes, isajititishoz és megvalsitisihoz. Bodolyabér kizség Kizigargatisi
teriletét érintoen sciikséges, Bodolyabér kizség telepilésrendezdsi eszkizénck
egyszerisitet eljrdsban torténs modositisa

A lakossigi forum a Bodolyabér Kozség Onkorminyzat képvisclGrestileténck 6/2017
(VILI1) Snkorményzati rendelete partnerségi rend szerint kerdlt Osszehfvisra.

Alakossigi forum idapontja: 2023 jilius 19. szerda §.00 6ra
Helyszin: Magyarszéki ONKORMANYZAT NAGYTERME 7396 Magyarszék, Kossuth u.
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Megéllapitom, hogy tovabbi kérdés, hozzészols nincs, kiszonjiik szépen mindenkinck a
részvételt!
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FOEPITESZI FELJEGYZES

Targy: 66. szamu fout Pécs-Sasd kozotti szakaszanak 11,5 tonnas burkolatmegerdsités
engedélyezéséhez, kisajatitishoz és megvalositisahoz Bodolyabér kozség kozigazgatisi
teruletét érinten szukséges, Bodolyabér kozség telepilésrendezési eszkozének
egyszertisitett eljarasban torténs modositasa kapcsin folyé eljaras véleményezési
szakaszinak lezirisa

Alulirott Kersity Antal, mint Bodolyabér kozség foépitésze nyilatkozom, hogy 2 targyi
cljaras kapesan a helyi partnerségi véleményezés a teleptléstervek, a telepilésképi
arculati kezikonyv, valamint a telepilésképi rendelet megalkotdsa és modositisa soran
foriénd helyi partnerségi egyeztetés szabalyairol sz0l6 onkormanyzati rendeletben
foglaltaknak megfeleloen megtbrént.

A tervezett rendeletmédositishoz a partnerck részérol vélemény nem érkezett

Kelt, Bodolyabér, 2023. 08. 16.
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