
A rendelet elfogadásához 
minősített többség szükséges!


I. Előterjesztés

Bodolyabér Község Önkormányzat KÉPVISELŐ-TESTÜLETÉNEK
2023. augusztus 28. napján 1700 órakor tartandó rendes, nyilvános ülésére

Tárgy: Döntés Bodolyabér 04/4 hrsz. termőföld bekebelezésének vételi ajánlat 10%-al történő megemeléséről

Előterjesztő: Pataki Sándorné polgármester

                      dr. Keresztes Izabella jegyző

Készítette: dr. Keresztes Izabella jegyző
Törvényességi ellenőrzést végezte: dr. Keresztes Izabella jegyző
Tisztelt Képviselő-testület! 

Mint az a Tisztelt Képviselő-testület előtt is ismert, a Bodolyabér 04/4 hrsz., 4 hektár 4407 m2 területű, „legelő,szántó” művelési ágú osztatlan közös tulajdonú termőföld egyik tulajdonosa a Foktf., valamint a 647/2020. (XII.23.) bekebelezési eljárást indított. Ebben az esetben a jogszabályban meghatározott, vagy a szerződésen alapuló elővásárlási joggal nem tud élni a tulajdonostárs, speciális rendelkezéseket tartalmaznak fent hivatkozott jogszabályok.

Az Önkormányzat a 4/2023.(I.17.) ör. határozatával felhatalmazta a polgármestert a fent hivatkozott ingatlan bekebelezési eljárásának megindítására. Az értékbecslő által készített becslés alapján vételi ajánlatot tett a bekebelezési eljárást indító tulajdonostárs részére 7.690.527, - Ft. értékben. A tulajdonostárs nem fogadta el ajánlatát az Önkormányzatnak, megemelte a jogszabályban meghatározott 10%-al, így a földrészlet egésze vonatkozásában 8.459.580, - Ft. összegben jelölte meg a vételi árat.
Bodolyabér Község Önkormányzata Képviselő-testülete 44/2023. (VII.25.) határozatával elfogadta a vételi ajánlat 10%-al történő megemelését, így a vételi ajánlat értéke összesen: 9.305.538, - Ft.
Dicső Attila erre is ráígért 10%-ot a következő ellenajánlatában, így az 1/1 hányad értéke 10.236.092,- forint, ebből az önkormányzat részére 7.901.267,- forint jár. 
Amennyiben a testület úgy önt, hogy tegyünk újabb ellenajánlatot 10%-al megemelten erre, akkor az 1/1 értéke 11.259.701,- forint, az Önkormányzatnak a többi tulajdonos felé 2.568.307,- forintot kell fizetni. A tulajdonostárs Dicső Attila, amennyiben szeretne 10%-al magasabb ajánlatot tenni, úgy az 1/1 tulajdon esetében 12.385.671,- Ft. összegben kell megtegye, ezután az önkormányzatnak járna 9.560.533,- forint.
Fentiek ismeretében kérem alábbi határozati javaslat elfogadását.

Határozati javaslat:
Bodolyabér Község Önkormányzata Képviselő-testülete  .. /2023. (VIII.28.) határozata az Bodolyabér Község 04/4 hrsz. ingatlan bekebelezéséről

1. Bodolyabér Község Önkormányzata Képviselő-testület megismerte és elfogadja a Bodolyabér 04/4 hrsz. ingatlan 11.259.701, - Ft. vételáron történő megvásárlását. Felhatalmazza a polgármestert a befolyt vételár tulajdonostársak tulajdonosi hányadának arányaiban történő kifizetésével.

2. Felhatalmazza a polgármestert a bekebelézi eljárás lefolytatására, az ehhez szükséges egyeztetések lebonyolítására.

Határidő: azonnal    

Felelős: Pataki Sándorné polgármester 


Bodolyabér 2023.augusztus 23 .






Pataki Sándorné sk.
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